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Ο Θοδωρής Φέρρης στην τελική πρόβα με τη 
χορωδία των Εκπαιδευτηρίων για την μεγάλη 
Φιλανθρωπική Συναυλία της Ι.Μ. Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Με ενθουσιασμό και μεγάλη διάθεση τα παιδιά των 
Εκπαιδευτηρίων της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς 
υποδέχθηκαν χθες Πέμπτη 25 Σεπτεμβρίου το Θοδωρή Φέρρη, 
προκειμένου να πραγματοποιηθούν οι τελευταίες πρόβες με τη 
χορωδία των εκπαιδευτηρίων μας και να ρυθμιστούν οι 
λεπτομέρειες για την μεγάλη φιλανθρωπική εκδήλωση της 
τοπικής Εκκλησίας.

Στην τελική ευθεία βρίσκονται οι προετοιμασίες για την μεγάλη φιλανθρωπική 
συναυλία που διοργανώνει η Ι. Μητρόπολη Πειραιώς την Παρασκευή 26 
Σεπτεμβρίου, στις 20:00, στο Βεάκειο Θέατρο Πειραιά.

Ο Θοδωρής Φέρρης είχε, επίσης, την ευκαιρία να ξεναγηθεί από τα παιδιά και τους 
εκπαιδευτικούς στους χώρους των σχολικών μας μονάδων και να ενημερωθεί τόσο 
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για τις δράσεις, όσο και για τις επιτυχίες των μαθητών μας.

Στη μουσική βραδιά μαζί με το Θοδωρή Φέρρη ο οποίος θα προσφέρει στο κοινό 
μια αξέχαστη ερμηνευτική εμπειρία, με τραγούδια που έχουν αγαπηθεί από όλες 
τις ηλικίες, θα εμφανιστεί η Αφροδίτη Χατζημηνά, καθώς και η χορωδία των 
Εκπαιδευτηρίων της Μητροπόλεώς μας υπό τη διεύθυνση του μουσικού Γιάννη 
Γρηγοράκη, Διευθυντή του Δημοτικού Σχολείου, συμβάλλοντας με τη δική τους 
ξεχωριστή παρουσία στη δημιουργία μιας όμορφης και αισιόδοξης ατμόσφαιρας.

Όπως κάθε χρόνο στο πρώτο μέρος της εκδήλωσης θα γίνει μικρή αναφορά στο 
φιλανθρωπικό, ιεραποστολικό και εκπαιδευτικό έργο της τοπικής μας Εκκλησίας, 
ενώ οι φετινές βραβεύσεις θα αφορούν στην τηλεοπτική σειρά «Άγιος Παΐσιος, από 
τα Φάρασα στον ουρανό» που μεταδόθηκε από την τηλεόραση του MEGA.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, θα απονείμει την ύψιστη 
τιμητική διάκριση της τοπικής Εκκλησίας, στον Καθηγούμενο της Ιεράς 
Μεγίστης Μονής ΒατοπΑΙδίου, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη κ. 
Εφραίμ, ο οποίος είχε την ιδέα και ανέλαβε την πρωτοβουλία για την υλοποίηση 
της μεγάλης τηλεοπτικής παραγωγής που παρακολουθήσαμε όλοι στις οθόνες μας, 
με δέος και συγκίνηση, μέσα από την τηλεόραση του MEGA. Η σειρά «Άγιος 
Παΐσιος, από τα Φάρασα στον ουρανό», χάρισε σε εκατομμύρια ανθρώπους 
αληθινά μαθήματα ζωής, όπως άλλωστε κάνει προσφέρει η Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου με το πολύπλευρο και ουσιαστικό της έργο.
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Στην εκδήλωση θα βρεθεί και ο μεγάλος ηθοποιός Νικήτας Τσακίρογλου ο 
οποίος ενσάρκωσε με υποδειγματικό σεβασμό και πνευματικότητα τον Άγιο 
Αρσένιο τον Καππαδόκη. Μια ερμηνεία που δεν συγκίνησε απλώς, αλλά καθήλωσε 
και φώτισε ψυχές.

Τέλος, θα τιμηθεί ο τηλεοπτικός σταθμός MEGA για αυτή την εξαιρετική 
πρωτοβουλία, καθώς είναι σπάνιο ένα μεγάλο κανάλι να επενδύει σε μια παραγωγή 
που μεταδίδει πνευματικά μηνύματα και αναδεικνύει τις αξίες της Ορθοδοξίας με 
τέτοια ποιότητα, σεβασμό και καλλιτεχνική αρτιότητα.



Σημειώνεται ότι η φιλανθρωπική συναυλία, την οποία θα παρουσιάσουν η Στέλλα 
Στυλιανού και ο Δημήτρης Αλφιέρης, πραγματοποιείται σε συνεργασία με την 
Περιφέρεια Αττικής και την υποστήριξη του Δήμου Πειραιά, προκειμένου να 
καλύψει ανάγκες συνανθρώπων μας που αναζητούν στήριγμα και βοήθεια στην 
δύσκολη καθημερινότητα που βιώνουν.

Σκοπός της εκδήλωσης είναι η στήριξη του πολύπλευρου φιλανθρωπικού έργου της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, το οποίο περιλαμβάνει εκτός από την καθημερινή 
σίτιση, περιλαμβάνει σειρά δράσεων κοινωνικής πρόνοιας.
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